



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

Λαμία, 15 Ιουλίου 2020

**Θέμα : Σύσταση Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.»**

Στο Γραφείο του Δημάρχου Λαμιέων (Φλέμινγκ και Ερυθρού Σταυρού) υπεγράφη σήμερα από τους Δημάρχους των Δήμων Λαμιέων Θύμιο Καραΐσκο, Αμφίκλειας-Ελάτειας Αθανασία Στιβακλή, Δομοκού Χαράλαμπο Λιόλιο, Μακρακώμης Γιώργο Χαντζή και Στυλίδας Βιργινία Στεργίου, το καταστατικό με το οποίο συστήνεται και τυπικά, σύμφωνα με τις αντίστοιχες αποφάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων, ο Αναπτυξιακός Οργανισμός- Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Αμφικτυονίες - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Ανώνυμη Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.».

Ο Δήμος Λαμιέων μετέχει στον «Αναπτυξιακό Οργανισμό Α.Ε.- ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε», στοχεύοντας στη τοπική ανάπτυξη, η οποία προϋποθέτει μια ευρεία συμμετοχική διαδικασία που θα οδηγήσει στον εκσυγχρονισμό και στην κοινωνική και υλική πρόοδο για την πλειονότητα των μελών του κοινωνικού μας συνόλου.

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός αποτελεί βραχίονα δημόσιου ενδιαφέροντος, στον οποίο μετέχουν πέντε δήμοι της Φθιώτιδας και συγχρόνως ένα συμπληρωματικό εργαλείο στα χέρια της τοπικής αυτοδιοίκησης. Αποτελεί τη βάση τόσο για τη μελέτη, την ωρίμανση και τη διαχείριση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι τοπικές κοινωνίες, όσο και για την αξιοποίηση αναπτυξιακών και χρηματοδοτικών εργαλείων.



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!

Μετά την υπογραφή του καταστατικού και τη σύσταση του Αναπτυξιακού Οργανισμού ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραϊσκος δήλωσε:

«.....Σήμερα μπήκε η βάση της συνεργασίας για έναν Αναπτυξιακό Οργανισμό που έχει ανάγκη η τοπική αυτοδιοίκηση, αλλά πολύ περισσότερο τον έχει ανάγκη η κοινωνία μας.

Ένας οργανισμός που συμπληρώνει τη δημόσια δράση της αυτοδιοίκησης, εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον και συγχρόνως είναι κοινωνικά χρήσιμος για τις επόμενες προκλήσεις.

Πρόκειται για έναν Αναπτυξιακό Οργανισμό :

\*με διασφαλισμένη τη διαφάνεια και τη λογοδοσία, την αποδοτικότητα και την αποτελεσματικότητα.

\*με φιλοδοξία να καλύψει τα κενά στην τοπική αυτοδιοίκηση,

\*με προοπτική να λειτουργήσει σαν προέκταση της τοπικής αυτοδιοίκησης, με ό,τι και αν σημαίνει αυτό.

Ξεκινάμε με τις καλύτερες προϋποθέσεις έχοντας στα χέρια μας ένα εργαλείο, που μπορούμε να αξιοποιήσουμε σε όφελος των πολιτών και της περιοχής.

Θα χρειαστούν βεβαίως αρκετά βήματα ακόμη για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στα πιεστικά θέματα που έχει η αυτοδιοίκηση.Είμαστε όμως αποφασισμένοι να προχωρήσουμε. Η επιλογή μας είναι μονόδρομος για τη λειτουργία μας ως Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Με την συνεργασία, με την ένωση των δυνάμεών μας, το διαρκή διάλογο και το μετρήσιμο αποτέλεσμα, θα προχωρήσουμε.

Οι προκλήσεις είναι πολλές δεν έχουμε δικαίωμα να μην ανταποκριθούμε.

Ευχαριστώ τις φίλες και φίλους Δημάρχους για τη συνεργασία που απέφερε γρήγορα και ουσιαστικά αποτελέσματα και είμαι βέβαιος ότι η συνεργασία αυτή εγγυάται ευόδωση των στόχων μας, προς όφελος της ίδιας της κοινωνίας και των δημοτών μας.»